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Tematici personalizate și povestea cuplului
În 2025, tendința este ca nunta ta să reflecte povestea voastră de iubire! Multe cupluri aleg teme
care aduc aminte de momente speciale din relația lor, cum ar fi destinațiile de vacanță preferate

sau locurile de întâlnire.
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Culorile în tendințele anului 2025
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În 2025, nunțile la Palatul Noblesse se vor caracteriza prin palete de culori elegante și rafinate. Culoarea
desemnată a anului 2025, Mocha Mousse, o nuanță caldă și subtilă de maro bej, va adăuga un aer de

confort și intimitate, fiind ideală pentru detalii ce aduc un plus de eleganță evenimentului. 



Design minimalist și
elegant

Eleganța va fi întotdeauna un trend atemporal, iar în
2025, nunțile minimaliste sunt din ce în ce mai
populare. Stilul minimalist înseamnă simplitate,

rafinament și detalii subtile care creează un impact
vizual deosebit, fără a încărca atmosfera. 



Da! Poți purta rochie
mini la nunta ta!

Încă una din tendințele anului 2025,
este să renunți la tradiția rochiei lungi

de mireasă și să optezi pentru o
rochie mini. Aceasta îți va da

libertatea de mișcare, perfectă
pentru a te bucura de ringul de dans.
De asemenea, multe mirese aleg să

poarte două rochii: una elegantă
pentru ceremonie și una scurtă

pentru petrecerea de seară.



Experiențe inedite pentru invitați
În 2025, nunțile nu se limitează doar la dans și mese festive. Cuplurile aleg tot mai mult să creeze experiențe
memorabile pentru invitați, cu momente inedite care vor face petrecerea și mai specială. Printre ideile cele

mai populare se numără karaoke, picturi live, caricaturi sau chiar spectacole de magie. Aceste activități aduc
un plus de distracție și îi vor face pe toți să participe activ la nunta voastră.









Te așteptăm la Palatul Noblesse unde, împreună cu echipa
noastră, îți vom organiza nunta de vis!

www.palatulnoblesse.ro
E-mail: contact@palatulnoblesse.ro

Tel.: +40 753 667 778 / +40 749 232 311


